
 

The Victoria Inn is proud to introduce our new range of wines from 
Local supplier Scarlet Wines in Lelant (St Ives) 

 
White 

 
Monte Schiavo Ruviano Verdicchio, Italy 

Fresh and zesty, with a crisp finish. Apricot and orchard fruit aromas with a hint of white flower and citrus. 
Bottle 21 | 125ml 3.50 | 175ml 4.90 | 250ml 7 

 
Novas Gran Reserva Organic Viognier, Chile 

Golden yellow in colour with a sweet and floral nose with notes of honey, white peach and gooseberry. A fresh palate, with 
great volume and a persistent finish. Ideal with cream-based dishes and seafood. Also pairs very well with desserts. 

Bottle 23 | 125ml 3.80 | 175ml 5.40 | 250ml 7.70 
 

Whale Watcher Sauvignon Blanc, New Zealand 
A classic Marlborough Sauvignon, perfumed with nettle and ripe tropical fruits. Try with white fish, seafood and grilled 

vegetables. 
Bottle 24 | 125ml 4 | 175ml 5.60 | 250ml 8 

 
False Bay Sauvignon Blanc, South Africa 

This windswept Sauvignon Blanc wine is fresh and crisp with a lovely aromatic nose. Flavours of greengage, citrus acidity 
and a fine, mineral finish. 

Bottle 19 | 125ml 4 | 175ml 6 | 250ml 7.50 
 

k’Naia Verdejo, Spain 
Gently aromatic, with a nose of pink grapefruit, passionfruit and mandarin oil. Hints of minerality with a fresh acidity and a 

long finish. Fantastic with grilled fish. 
Bottle 26 | 125ml 4.30 | 175ml 6.10 | 250ml 8.70 

 
La Croix Gratoit Picpoul, France 

This wine is bright yellow in colour with vibrant citrus, pear and spice notes. The palate is full but extremely well balanced, 
with fresh Picpoul acidity and pure fruit flavours. 
Bottle 29 | 125ml 4.80 | 175ml 6.80 | 250ml 9.60 

 
Ponte Del Diavolo Pinot Grigio, Italy 

Light and bright lemon in colour with a lively, freshly cut pear and baked bread character. A lovely elegance on the palate 
with a touch of sherbet and a nutty note offset by the characteristic freshness of wines from Friuli. 

Bottle 26 | 125ml 4.50 | 175ml 6.50 | 250ml 8.90 
 

Les Volets Chardonnay, France 
Aromas of butter and toasted almonds, vinified in large oak barrels imparting texture and intensity. 

Bottle 21 | 125ml 3.50 | 175ml 4.90 | 250ml 7 
 

Clos l’Eglise Macon Charnay, France 
Fresh, fine and lean, this is an elegant unoaked Mâcon-Charnay. Delicate citrus blossom on the nose with a savoury, mineral 

palate. 
Bottle 33 

 
Horst Sauer Muller Thurgau, Germany 

Bright floral peach and ripe apple aromas with a touch of spice and lightly honeyed character. Low acidity, an excellent 
pairing with cheese and roast pork dishes. 

Bottle 35 
 

Rose 
 

Les Cerisiers Cotes du Rhône Rose 
A classic salmon pink rose with delicate perfumed aromas of rosehip syrup, floral characters, wild berry blossom and fruit. 

Full flavoured and beautifully balanced. 
Bottle 24 | 125ml 4 | 175ml 7 | 250ml 8 



 

 
Sparkling Wine and Prosecco 

 
Elderflower Sparkling White, Polgoon Vineyard, Penzance 

A light fresh sparkling wine with a gentle floral note provided by the addition of elderflower.  Locally produced to a 
traditional artisan method by Polgoon in Penzance. 

Bottle 30 
 

Dalla Terra Brut Prosecco, Italy 
Crisp, fresh, and extra dry made with grapes picked from the Prosecco region in Northern Italy. 

Bottle 9 200ml | Bottle 26 750ml 
 

The Bees Knees 
A non-alcoholic refreshing and fine balanced non-alcoholic combining sparkling fermented grape juice blended with 

premium green tea 
Bottle 4.50 200ml 

 
 

Red 
 

Amauta Absoluto Malbec 
Intense ruby red colour, with a nose of fresh, crunchy red berry fruits - strawberry, raspberry & cherry. Spice notes of 

vanilla, chocolate and coffee. Perfect with steak! 
Bottle 26 |125ml 4.30 | 175ml 6.10 | 250ml 8.70 

 
Mantlepiece Cinsault, South Africa 

This is a deep, pretty Cinsault being generous of fruit and full of life. Aromas of fresh damsons, plum sauce, hoi sin and star 
anise. 

Bottle 21 |125ml 3.50 | 175ml 4.90 | 250ml 7 
 

Il Casinone Soliti Merlot, Italy 
Opulent plum and red berry flavours characterise this wine, which is bottled young without wood ageing to preserve the fruit 

character. 
Bottle 23 | 125ml 4 | 175ml 5.70 | 250ml 8 

 
Le Fou Pinot Noir, France 

A unique take on Pinot Noir from the sun-drenched vineyards of Southern Languedoc. Warm and rich aromas of stewed 
cherries and ripe tannins. Lovely with grilled lamb, cold meats and mushrooms. 

Bottle 28 |125ml 4.70 | 175ml 6.50 | 250ml 9.30 
 

I Muri Negroamaro Italy 
A full-bodied and voluminous red wine with a semi-dry and fruity character. A typical representative of the modern wine 
style of Puglia. It is produced by the Farnese Group, renowned for its first-class wine-making technology and crystal-clear 

wines. 
Bottle 28 | 125ml 4.50 | 175ml 6.80 | 250ml 9.60 

 
Cave de Tain Sans Sulphites, France 

Deep, intense morello cherry colour. Vibrant dark berry fruit on the palate with fresh, mouth-watering crunchy tannins. 
Bottle 27 | 125ml 4 | 175ml 5.70 |250ml 8 

 
Merviedro Cepas Viejas Bobal, Spain 

Aromas of forest fruit together with notes of toffee and vanilla. Smooth tannins, a touch of mocha and a long finish. Perfect 
with roast lamb or beef dishes! 

Bottle 30 
 
 
 
 
 
 
 


